



Agenția Națională pentru Protecția Mediului Agenția pentru Protecția Mediului Arad

Nr. 9920/21.06.2018

DECIZIE

privind emiterea Autorizației Integrate de Mediu pentru
Producția și repararea mijloacelor de transport feroviar și material rulant
corespunzătoare CAEN 3020, respectiv fabricarea vagoanelor marfă și a
boghiurilor;

Tratarea suprafețelor materialelor, a obiectelor sau a produselor utilizând
solvenți organici, în special pentru apretare, imprimare, acoperire, degresare,
impermeabilizare, glazurare, vopsire, curatare sau impregnare, cu o capacitate de
consum de solvent organic mai mare de 150 kg pe ora sau mai mare de 200 to/an
din Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 41 – 43
titular ASTRA RAIL INDUSTRIES S.A

Operatorul de activitate:

ASTRA RAIL INDUSTRIES S.A

Cu sediul în: ARAD, CALEA AUREL VLAICU NR. 41 – 43 JUD. ARAD

Locația activității: ARAD, CALEA AUREL VLAICU NR. 41 – 43 JUD. ARAD

Categoria de activitate conform Anexei 1 din Legea nr. 278/2013:

Pct. 6.7 - tratarea suprafețelor materialelor, a obiectelor sau a produselor utilizând
solvenți organici în special pentru apretare, imprimare, acoperire, degresare,
impermeabilizare, glazurare, vopsire, curatare sau impregnare, cu o capacitate de
consum de solvent organic mai mare de 150 kg pe ora sau mai mare de 200 to/an.

Având în vedere prevederile:

Legii 278/2013 privind emisiile industriale și a procedurii de emitere a
autorizației integrate de mediu, aprobată prin Ordinul Ministrului Agriculturii,
Padurilor, Apelor și Mediului nr. 818/2003, modificat și completat ulterior;

Urmare a verificării documentației depuse, a amplasamentului, precum și pe
baza consultării publicului și a membrilor comisiei de analiză tehnică, emiterea
autorizației integrate de mediu se face cu respectarea următoarelor condiții:

- luarea tuturor măsurilor de prevenire eficiența a poluării, în special prin
recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile;
- luarea măsurilor care să asigure ca nici o poluare semnificativă nu va fi
produsă;
- valorificarea deșeurilor, iar în caz de imposibilitate tehnică sau economică,
luarea măsurilor pentru eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se orice
impact asupra mediului;
- utilizarea eficientă a energiei;



-luarea masurilor necesare pentru prevenirea accidentelor si limitarea consecințelor acestora;

-luarea masurilor necesare, in cazul incetarii definitive a activitatilor, pentru evitarea oricarui risc de poluare si pentru readucerea amplasamentului la o stare satisfacatoare.

-sunt respectate principiile BAT.

Agentia pentru Protectia Mediului Arad a asigurat accesul liber la informatie al publicului si participarea acestuia la luarea deciziei privind autorizarea din punct de vedere al protectiei mediului astfel:

-cererea de emitere a autorizatiei integrate de mediu a fost adusa la cunostinta publicului prin anunț in ziarul "Jurnalul Aradean" din 29.01.2018,

-dezbaterea publică a fost adusa la cunostinta publicului prin anunț in ziarul "Jurnalul Aradean" din 07.05.2018,

Agentia pentru Protectia Mediului Arad adoptă prezenta decizie.

Emiterea Autorizatiei Integrate de Mediu - titular ASTRA RAIL INDUSTRIES S.A

Proiectul autorizatiei integrate de mediu este accesibil publicului pe site-ul APM Arad <http://apmar.anpm.ro>.

Orice persoana sau organizație neguvernamentală, care face parte din publicul interesat si care are interes legitim sau se considera lezata intr-un drept al sau, se poate adresa instantei de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substantial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participarii publicului, prevazute de Legea 278/2013 privind emisiile industriale, cu respectarea dispozitiilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

Observatiile publicului se pot inainta la sediul APM Arad, Splaiul Mureș, FN, office@apmar.anpm.ro in termen de 30 de zile de la aparitia prezentei decizii.

După expirarea celor 30 de zile de la aparitia in mass-media a deciziei de emitere a autoizatiei integrate de mediu si in lipsa unor observatii fundamentate din partea publicului, Agentia pentru Protectia Mediului Arad va emite actul de reglementare.

Director executiv,
Dana Monica DĂNOIU



Șef Serviciu A.A.A.
Adina ORĂȘAN

Întocmit,
Claudiu BOCIORT



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Strada Splaiul Mureș FN

E-mail: office@apmar.anpm.ro; Tel. 0257/280996, 0257/280331, 0257/281461; Fax 0257/284767